

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. EVFOLYAM. 258. SZÁM.

PÉNTEK, NOVEMBER 12

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A kormány fegyveres kézzel állítja vissza a jogrendet.

Leleplezték és elfoglalták a gyilkosok tanyáit. — A nemzeti hadsereg és a rendőrség együttes tisztogató munkája. — Véres harc a Babarczy-különménnyel. Négy halott, hét sebesült. — Felfüggesztették az Ébredő Magyarok budapesti központját. — Kiterjesztik a statáriumot.

Budapest, nov. 11. A budapesti államrendőrség vezetősége Solta József rendőr meggyilkolásáról a következő hivatalos jelentést adta ki:

„Ma hajnalban a Teréz-körút 26. számú ház előtt Solta József rendőr serelemre elkövetett gyilkosság ügyében a kihallgatások során megállapítást nyert, hogy a Teréz-körút 17. számú ház előtt tiszt ruhába öltözött egyének egy 50—60 év körüli embert üldögéltek, aki valószínűleg nyomdász volt. Solta közlekedett hozzájuk és megkérdezte:

— Mi történik itt?
Erre a tiszt ruhás egyének azt válaszolták:

— Semmi köze hozzá!
A 18—20 főnyi csoportból ekkor kivált 2—3 egyén, akik Solta rendőrt követték. Szóváltásba elegyedtek és közben az egyik elsütötte revolverét. A dördülés után futni kezdtek a Britannia-szálló felé.

Solta elsütötte fegyverét a futók után és Miklós rendőrelőret hirta segítségül. A támadók beszaladtak a Britannia-szállóba és

10—15 perc múlva szuronyos fegyverekkel tértek vissza.

Miklós ellenőr szóváltásba elegyedett velük, erre az egyik fegyverét ráirányította, azt mondta:

— Tiszt járór parancsnok vagyok. Ezzel a kijelentéssel a rendőrelőret meglepsztették, aki elakarta nekik mondani az eddig történeteket és átvezetni a sebesült Soltához. A tiszt hátra szökt társaihoz:

— Gyertek utánam.
A kihallgatott tanuk vallomása szerint az

ott álló polgári egyéneket ütni kezdték, sőt a sebesülten fekvő Soltát is ütötték, verték a puskággal és rugdosták. Ugyancsak ütötték Miklóst is, sőt egy puskággal el is törtek rajta,

de közben sikerült elfutnia. Ekkor a körút sarkán álló tisztek

10—12 lövést adtak le utána, de nem találták el.

A lövések nyomai több Aradi-utcai házban láthatók. A támadók közül az egyik megsebesült, amit az is igazolt, hogy a Gyar-utcán az uttstenen friss véres rongyokat és bokatekerőt találtak.

Budapest, nov. 11. Szerdán délután megkezdődtek a legerélyesebb lépések az utcai fegyveres utonállók által elkövetett gyilkosság ügyében és ezzel kapcsolatban a rendcsinálás érdekében.

Megállapítást nyert, hogy a gyilkosság szálai a Britannia-szállóba ve-

zetnek, ahol a vizsgálatot meg is tartották.

Éjjelkor rohamsisakos katonák jelentek meg a Britannia-szálló előtt s azt teljesen körülférték, majd benyomultak a szállóba, ahol azonban semmi ellenállásra sem találtak, mert az ott tartózkodó tisztek, Kövály főhadnagy utasítására, felvonultak a harmadik emeletre, ahol mint különítmény, irodát és szállást rendeztek be. Nemsokára Ferdynándy Gyula dr. belügyminiszter és Nádossy Imre főkapitány megjelentek a szállóban. Még az éjszaka folyamán megjelent Sréter István honvédelmi miniszter is. A II. emeleten negyven főnyi társaságot találtak. Valamennyit igazoltatták és egyenként kihallgatták őket. Külön kikerdezték, hogy mely csapathoz tartoznak, ki a parancsnokuk. Erre valamennyien azt a stereotip választ adták, nem tudom!

A honvédelmi miniszter éjjel 2 órakor eltávozott. A honvédelmi miniszter elrendelte a helyőrség készenléte helyezését. Csapatok őrzik a postát, vasutat és fontosabb pontokat.

Budapest, nov. 12. A nemzetgyűlés ülésén a földbirtokreform javaslat megszavazása után Teleky Pál gróf miniszter a zsufolóság megtelt karzatok előtt, a következőket mondta:

— Huszár Károly képviselő ur tegnap részletesen előadta azokat az eseményeket, amelyek tegnapra virradó éjjel Budapest utcáin történtek és a közhangulatot ismét felborították és a nemzetgyűlés hangulatát is méltán indulatba hozták. A kereskedelmi miniszter ur nevében már válaszolt és a nemzetgyűléstől 24 óra haladékot kért, hogy az intézkedésekről beszámolhassunk. A 24 óra letelt és van szerencsém ezennel eleget tenni az ígéretnek. Épen az intézkedések megtétele következtében nem jelenhettem meg tegnap az ülésen, mert órákon mulott, hogy mit tegyünk és hogyan tegyünk. egy rendőr, aki kötelessége teljesítésében eljár bekéllenkedő, a köznyugalmat sértő emberekkel szemben, e kötelességteljesítés közben kötelességtudásáért hősi halált halt.

Amikor a kormány nevében e helyről mély megindultsággal hajtóm meg a zászlót az előtt, akiknek temetésén a kormány s azt hiszem a nemzetgyűlés is meg fog jelenni, dokumentálni kívánom azt, hogy mily óriási fontosságú az, amit ő a nemzetért tett és amit életével megpecsételt. A tragikus eseményekkel kapcsolatban arra jöttünk rá, hogy

itt egyenruhába öltözött emberek, akikről sohasem lehet tudni, hogy katonák, vagy civilek-e, büntényeket követnek el, az utcán rendetlenkednek és ebben oly fokot értek el, hogy komolyan lehetett arról beszélni, hogy forradalmi események bekövetkezésétől kell tartanunk.

Az ami történt, nemcsak annak a nagy elkeseredésnek a következménye, amelyet a kegyetlen béke s az ebből folyó gazdasági helyzet okoz, hanem az események háta mögött szervezőket is kellett sejtetni, akik az eseményeket inscenálják.

Ezek az elemek, akik gyilkosságokat követtek el, nemcsak a Britanniai szállóban tanyáztak, hanem több ilyen szállója volt Budapestnek.

Voltak ezekben rendes vendégek is, azonban voltak, akik nem tartoztak a kívánatos elemek közé és Budapest, sőt az egész nemzet nyugalmát veszélyeztették. A multkor megmondtam, hogy nem lesz tétovázás és viszakozás abban, amit csinálni kell. A tegnapi események nélkül is bekövetkezett volna ez az intézkedés, azonban így fokozottabb mértékben történt meg. Egymásután bejelentem az intézkedéseket, amelyeket tettünk. Elsősorban több budapesti szállót, köztük a Britanniat, Deák Ferencz-et és a Savoy-t vettük. Tegnapi rendőrség a katonaság asszisztenciája mellett megszállotta ezeket. Az összes ott talált egyéneket

igazolták és közülök négy katonát és 24 polgári egyént őrizetbe vettek.

Megjegyzem, hogy nagyon nehéz disztingválni, ki katona és ki civil köztük. — Ez egyének közt kettő van, akinek a tegnapi gyilkosságban része van. Hogy tettesek-e, azt nem tudhatom. A vizsgálat e tekintetben folyik. — Vannak, akik a katonaság és rendőrség kezét is elkerülve, az igazoltatás elől elmenekültek azért, mert a nappali órákban nem lehetett intézkedést tenni a közbiztonság teljes megóvása szempontjából, amelyet fővonalasunkkal veszélyeztetünk volna. Kijelentem, hogy ugy a rendőrség, mint a katonaság kifogástalanul teljesítette a kötelességét. Konstatálhatom, hogy erőszakot nem kellett alkalmazni, elég volt fellépünk és erőt mutatnunk.

— Sajnos más volt a helyzet az Ehmman-telepen, ahol egy munkás-osztag van és sok olyan elemet szivott föl, amely a rendezavarásokban részt vett. Tegnapi délután katonaság és rendőrség ment ki. Amikor a katonaság és rendőrség megérkezett

több puskalövés dördült el, mire a katonaság használta fegyverét és ennek négy áldozata van.

— Ezek azok a dolgok, amelyek az éjjel lefolytak s amelyekre szükség volt. Azonban nincsenek még befejezve az intézkedések. Az egész országban hasonló intézkedések történtek és hasonló razzziák lesznek mindenütt.

A vasárnapi rendezavarásból kifolyóan többek közt le vannak tartóztatva dr. Bárdossy Ernő, az Ébredő Magyarok Egyesületének egyik főtitkára, Tatay Boldizsár vasuti ellenőr, Deák Ferenc Károly és még sokan.

Több oka volt annak, amelyeknek következtében az Ébredő Magyarok Egyesülete ellen el kellett járnunk. Legutóbb memorandumot adtak be hozzám és azt kívánták, hogy önállóan intézkedhessenek

lakásügyekben s hogy legközelebb 1000 üres lakásról fognak bejelentést tenni. Ez régen volt s azóta csak 22 lakásbejelentést kaptam. Ez az eset is bizonyítja, hogy az a lakáshivatal, amelyet ők akartak felállítani, még orientálódva sincs. A másik momentum, hogy minden egyesületnek ügyrendjét be kellett mutatni a belügyminiszternek. *Ők nem mutatták be.* Érdekes pontja van az ügyrendjüknek, amely bizonyos egyéni akciókra világot vet.

Egyes kisebb, mélyen nem szántó egyéni akcióknak nem akar mindjárt óriási veszedelmet tulajdonítani, de

olyan egyesület, amelynek ügyrendjén egyéni akciók szerepelnek, revizióra szorul.

Letartóztatásban van az egyesület főtitkara és több más személy.

Szükégesnek tartjuk, hogy az egyesület budapesti központjának működését feifüggeszjük és a vizsgálatot megindítjuk.

Nem szabad a vezetőséget elítélni azért, hogy az egyesületbe kétes elemek befurakodtak. Reméli, hogy a vizsgálat lefolytatása után sikerül az egyesületet a rendszer mederbe visszateríteni, hogy csak társadalmi egyesület legyen. Még egy intézkedésre tesz a kormány javaslatot.

A statáriumot kiterjesztik a csoportosulásokra és a zavargásokra is.

Intézkedett a vagyonakók elhelyezése ügyében, akiket kaszárnyában, barakokban, a tőzsde üres részében helyeznek el.

Beszédet így fejezte be:

— Ha komoly is a helyzet, oly aggodalomra, hogy váratlan események következhetnek be, nincs ok. Teljesen a kormány kezében van a hatalom és az erő. (Éljenzés.)

Budapest, november 11. Sréter István honvédelmi miniszter egy hírlapíró előtt a következő nyilatkozatot tette: — Ami az éjszaka történt, az programszerűen zajlott le. Természetes, hogy ez nem jelentheti még a végleges rendet, mert

a város tele van csúrhéval. Meg kell végleg tisztítani ettől Budapestet és én szigorúan megparancsoltam, hogy beléjük kell löni. Komolyan és végleg akarok rendet csinálni.

A nemzetgyűlésen nem beszélek, mert én csak karhatalom vagyok most és csak kötelességünket teljesítettük.

Budapest, november 12. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Folyó hó 10-én Soltra József rendőr sérelmére elkövetett gyilkosság miatt megindított bűnügyben a rendőrség éjszaka 12 óra tájban bevonult a Britannia-szállóba s az összes ott talált embereket igazoltatta. A katonaság közbenjöttével megállapította, hogy kik ezek között a tényleges katonák és kik a polgári hatóságok hatásköré alá tartozó személyek. A rendőrség a szállóba kivitte magával Stecker Sándor és Szalai rendőröket, akik szemtanúi voltak Soltra lelövésének, hogy felismerjék a szállóbeli személyek közt azokat, akik a rendőr meggyilkolásában részt vettek.

A két rendőr Tökés és Kiss nevű állítólagos hadnagy és Iványi nevű huszárfőhadnagyit egyenruhákat viselő fiatal ember személyében vélték a gyilkosokat felismerni.

Ezeket Kiss kivételével a katonaság tisztí képviselői vették át. Azok a polgári személyek, akik nem tudták magukat igazolni s így a főkapitányságra állítottak elő a következők: Németh István, Székely János, Stecker Antal,

Általánosságban elfogadták a földbirtokreformot.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 11. A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén nagyváradi Szabó István nagyszabású beszéde után, amelyet nagy

éljenzéssel fogadtak, a földbirtok reform javaslatot általánosságban a részletes vita alapjául elfogadták.

Horváth József, Wirth Demeter, Kmetty Károly, Rauser Béla, Szigethy László, Bilkey Gorzo János, Szász Pál, Zaolnay Endre, Torday Lajos, Breght Andor, Hájos Sándor, Douzzai László, Biró János, Bujtár Lajos, Bozsy József, Molnár János, Dani László, Papp Imre, Messinger János, Okucska János, Szalai Török Miklós, Udvardy József és Szilassy Sándor.

A kutatás hajnali 4 órakor ért véget. A Britannia-szálló kijáratát 4—4 rendőr állta el és csak a szállóbeli vendégeket engedte be, akiket rendőrségi igazolvánnyal láttak el.

Budapest, nov. 11. A rendőrség a délelőtti folyamán detektíveket küldött a vidékre, mert két tettes, aki Soltra meggyilkolásában részt vett, elmenekült.

A rendőrség erőlyesen nyomoz Kmetty Károly után is, akit a gyilkossággal gyanúsítanak.

A rendőrségen megjelent Bibó Dénes főhadnagy és terhelő vallomást tett Kmetty ellen.

Az agyonlőtt Soltra József rendőr temetése vasárnap vagy hétfőn lesz.

Budapest, nov. 11. A fővárosi reggeli lapok tévesen azt írták, hogy Héjjas Iván főhadnagyot letartóztatták.

Ez nem felel meg a valóságnak, mert Héjjas Ivánt legelőször igazolták és a rendőrtanácsos mellett részt vett a további igazoltatásban.

Budapest, nov. 11. Az Ehmannel-telepen éjszaka valóságos harc volt az ott állomásozó Babarozs-különítmény és a nemzeti hadsereg csapatai között, amelyek a különítmény leszerelésére mentek ki a cinkotai határban lévő Ehmannel-telepre. Sréter honvédelmi miniszter éjszaka kiküldte parancsörtisztjét azzal az utasítással, hogy a Babarozs-különítményt minden körülmények között szerelje le és a különítmény helyiségét foglalja le.

A parancsörtiszt magával vitt megfelelő segítséget. — A leszerelő csapat hajnalban ért ki a telepre s a parancsnok rögtön fölszólította a különítményt, hogy szereljenek le. A különítmény egy része megtagadta az engedelmességet és a leszerelő csapatra löött.

Erre fegyverhasználatra került a sor, aminek 4 halott és 7 súlyosan sebesült lett az eredménye.

A leszerelő csapat azután elfoglalta a különítmény helyiségét s az engedelmességet megtagadókat s 37 vezető embert letartóztattak.

Budapest, november 11. A belügyminiszter intézkedésére ma délután 1 órakor Zoltán Gyula rendőrkapitány vezetésével rendőrség, majd katonaság jelent meg az Ébredő Magyarok Egyesületének Sörház-utcán levő helyiségénél s együttesen bementek a helyiségbe, ahol semmi ellentállásra nem találtak.

Lefoglalták az összes iratokat, amelyek az elrendelt vizsgálat megejtéséhez szükségesek. Ezzel a ténnyel az Ébredő Magyarok Egyesületének működését felfüggesztették.

Dollárt

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt legeslegdrágábban veszek

Simon György

Debreczen, Kossuth-utca 11.

Értékpapírok vétele és eladása

Helyreigazítás.

Az Egyetértés című politikai napilap f. hó 3-án „Felemelték a városi hasábfá árát” cím alatt a katonai fatermelésről is foglalkozik és a cikk ugy is értelmezhető, mintha a katonai munkásosztag gyenge munkateljesítménye miatt nem lenne a város lakosságának elegendő fája. Minthogy a katonai munkásosztagok kizárólag a katonaság részére termelnek, a munkásosztagok munkateljesítménye és a polgári lakosság faellátása között semmi összefüggés nincs. Ennélfogva a városi tanács a cikkben foglaltakat fentiek értelmében helyreigazítja.

Debreczen, 1920 nov. 11.

A városi Tanács.

Az Apolló mozi r.-t. az Egyetértés cipőakciójáért.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés egyre nagyobb arányokban kibontakozó cipőakciója mindenütt lelkes támogatásra talált. Tegnap az Apolló mozi r. t.-től kaptuk az alábbi levelet.

Tekintetes

Dr. Szatai Ferenc felelős szerkesztő urnak, mint az Egyetértés cipőakciója vezetőjének Helyben.

Távollét és betegség következtében csak most foglalkozhattunk ezzel az igazán nemes célu akcióval, melyhez szintén hozzájárulni kívánván, — ezenel átszámaztatunk erre a célra 500.—, szóval Ötszáz koronát.

Kitünő tisztelettel
Apolló mozgószínház.

Hálás köszönettel fogadjuk az Apolló mozi r. t. adományát, amelyről jól tudja a nagyközönség, hogy minden kulturális és emberbaráti mozgalomból kiveszi a részét.

Turi Sándor, a cipőfelsőrész-készítő szakosztály elnöke, felhívja azon a szaktársait, akik a felsőrész készítésben segídeznék akar-nak, hogy a kiszabott anyagért ma, pénteken délután 5 órakor nálá (Simonffy-utca 3. sz.) jelentkezzenek. Munka kevés lesz vele, mert ő már kiszabta.

▼ KÖZGAZDASÁG ▼

A tőzsde.

Budapest, november 11.
A valuta-piacon a zárlat a következő volt: Napoleon 1570—1625, angol font 1880—1940, leva 600—655, dollár 540—580, francia frank 3200—3250, marka 620—640, lira 1840—1880, Romanow-rubel 325—345, lei 780—825, sokol 550—580, korona dinár 1230—1270, frankdinár 1230—1270, lengyel

marka 120—140, svájci frank 8000—86.— osztrák korona 098—103.

A zürichi deviza-piac. A deviza-piacon a nov. 11-iki zárlat a következő volt: Berlin 747 $\frac{1}{2}$, Newyork 654, London 2212, Páris 3785, Milano 2217, Prága 685, Budapest 122 $\frac{1}{2}$, Bukarest 940, Wien 175, Varsó 185, osztrák bélyegzett 120.

Milyenek a borárak?

Drucker Emil gazdasági főtanácsos, a Fructus Rt. vezérigazgatója az ideai szüret eredményeiről, a borkereskedelemről és a kivitelről a következőkben tájékoztatja a közönséget:

— A szüret általában befejezést nyert. A mustok az Alföldön elérik a 22—23 fokot, Tokaj vidéken a 28 fokot. A mennyiségre vonatkozólag még nem érkeztek be az összes jelentések, de már megállapítást nyert, hogy az ideai szüret eredményei tizenöt százalékkal felülmúlják a tavalyit, hektoliterekben kifejezve a kétféle hektoliter meghaladják. Az árak még most is emelkedőben vannak. Jelenleg az alföldi új bornak 28—30 korona, a hegyvidéki, moóri, badacsonyi, szekszárdi új bornak 30—35 korona, a tokaji új bornak 60 korona az ára. Tőzsdén az idén sok az aszu; puttonyos aszu is készül. Egy aszuval töltött puttony ára 1600 korona.

— A borkereskedelem a múlt hetekben megélné. A megnövekedett kereslet kielégítését azonban nagyon megnehezítik a vasuti közlekedés nehézségei és a vagonhiány. Új rendelkezések szerint csak gyorsárúként lehetett bort küldeni, úgy, hogy amit a borszállítással foglalkozók a kiviteli illetékek leszállításán nyertek, azt most kétszeresen vissza kell téríteniük vasuti fuvardíj címén. A vám ötven százalékkal emelkedett, úgy, hogy jelenleg csakis azokat a szállításokat bonyolítják le, melyek határidőhöz voltak kötve. Az érdekeltek most a szállítási tarifa viszszaállítására ügyében fáradoznak.

Meghívó. Debreczen és Vidéke Mezőgazdái Hiteluszítványok szervezete f. hó 14-én, azaz vasárnap d. u. fél 4 órakor a Polgári és Gazdakör helyiségében Piac-u. 7. sz. alatt tartja az állatértékesítési csoportjának alakuló gyűlését, melyre úgy a szövetkezet tagjait, mint az érdeklődőket tisztelettel meghívja az igazgatóság.

A Debreczeni Gazdasági Egyesület értesíti tagjait, hogy az összes dohány már elfogyott. Így a dohánykiutalást az egyesület a mai napon be-szüntette.

Gazdasági Üzem és Iparfejlesztő vállalatot alakítottak Budapesten Éber Ernő, Toepfer Ottó és társai. Az új vállalat több kitűnő szakember bevonásával a gazdák érdekeinek megvédését tűzte ki céljául megfelelő tanácsadással. Az új vállalat címe: Budapest, V., Széchenyi-utca 1.

Fájdalomtól lesujtva tudatjuk

STEINBERGER ADOLFNÉ
szül. MEISELS IRÉN

hosszu, kinos szenvedés után bekövetkezett elhunytát.

A drága halottat e hó 4-én helyezték örök nyugalomra Abaujszántón.

Korai halálát siratják férje Steinberger Adolf. Gyermekai Erzsébet és Klárka. Szülei Meisels Jakab és neje. Fivére Meisels Miklós és öz-szes rokonai.

Bélyegző-gyár

és vésőintézet,

PAULO I.

Batthyányi-utca 22.

Telefon 13—65. sz.

HIREK

Oláh Gábor felolvassa legujabb regényét. Oláh Gábor, a Petőfi-társaság tagja, a Csokonai-kör alelnöke november 13-án, szombaton délután 6-7 óráig regényfelolvasást tart a fő-reáliskola mértani termében (I. emelet). Folytatólagosan felolvassa új regényét, a Fekete Angyal-t, mely tárgyánál (a háboru kitörése), hőse alakjánál fogva (egy egyetemi hallgató regénye) első-sorban a főiskolák ifjúságát fogja érdekelni. Hetenként szerdán és szombaton d. u. 6-7 ó. tartja felolvasását; egy estére 5 korona a belépti-díj. Az egész regény előadása 8-9 estén keresztül tart. A terem fűtve van. Nemcsak az ifjúság, hanem Debreczen művelt közönsége körében is sokkal több tisztelője van a kiváló költőnek és íróknak, mintsem az aranyág kis terem meg ne teljék érdeklődőkkel. Belépti-jegy váltható a Csáthy-féle könyvkereskedésben és minden felolvasás előtt a reáliskola igazgatói irodájában.

A miniszter visszakérte a méhé-szeti tanfolyam költségeit. A földmívelésügyi miniszter évek előtt 2000 koronát küldött Debreczennek tanfolyam céljára. Időközben azonban a forradalmi időkben a tanfolyam létesítése nem volt lehetséges. Később pedig a méhé-szeti felügyelő kijelentette, hogy ez a 2000 K egyáltalán nem elégséges s ebből a tanfolyamot megcsinálni nem lehet. E jelentés folytán a földmívelésügyi miniszter visszakérte a 2000 koronát, amit a tanács vissza is küldött.

Tisza emlékünnepe. A Kálvinista Templomegyesület az alábbi meghívót bocsátotta ki: Meghívó a „Debreczeni Kálvinisták Templomegyesület”-ének 1920 november 14. napján délután 5 órakor a Kossuth-utcai templomban tartandó „gróf Tisza István emlékünnepe”-re. Műsor: 1. Call: Hat csak azért ragyogának... 2. Előadja a kollégiumi kántus. 3. Imadkozik dr. Baltazar Dezső püspök. 4. Emlékbeszéd. Tartja dr. Kun Béla egyetemi tanár. 5. Gróf Tisza István emlékére. 6. Előadja a ref. tantestület vegyes-kara. 7. Végvári: „Évfordulón”. Szavalja Zámbari Sándor hittan-hallgató. 8. Beliczay—Mácsai: Nemzeti ima. Előadja a koll. kántus. 9. Hymnusz, közének. Belépő-díj nincs. Az önkéntes adományokból az egyesület „gróf Tisza István segélyalap”-ot létesít. Debreczen, 1920 november 10-én. Dr. Baltazar Dezső fővédnök, Sass Béláné elnök, Tóth János titkár.

Uj iparendedélyek. A városi tanács a következő új iparendedélyeket adta ki az alábbi díjak kiszabása mellett: Molnár József ló-, szarvasmarha- és sertés-kereskedés 2000 korona, Gábor László sertéshizlaló ipar 2000 korona, Guttman Miksa fűszer- és gyarmatár kereskedés nagyban és kicsinyben 2000 korona, Kiskereskedők Árubeszerzési Részvénytársasága 2000 korona.

Konfliktus a város és az államrendőrség között. Kis Antal, városi házfelügyelő bejelentést tett a tanácshoz, hogy öt valami hivatalos ügyben megidéztek a rendőrségre. Ott az öt kihallgató rendőrtisztviselő nagyon gorombán viselkedett vele szemben s a városi tisztviselőkre vonatkozóan sértő kifejezéseket használt s azt mondta, hogy a városi tisztviselők hanyagok s ha baj van, szeretnek kibujni, de majd megtanítja őket. A tanács foglalkozott e bejelentéssel és azt az-

Hogy zsaroltak a Britanniában?

Budapest, november 11. Az Uj Nemzedék írja: Svirszki Manó Eötvös-utcai cukorkakereskedőnél néhány nap előtt megjelent egy mastrát Kenéz Józsefnek nevező állítólag rokkant katonára, aki tárgyalást kezdett Svirszkiel s ajánlatot tett neki, hogy üzletét 70 ezer koronáért megveszi.

Tegnap délután fel is mentek egy Klein nevű ügyvédhez, hogy szerződést kössenek. Itt Kenéz József egy zárt borítékba 20,000 koronát helyezett el mint foglalt azzal, hogy ha az üzletátruházást a lakáshivatal is jóváhagyja, 50,000 koronával a foglaltot kipótolva fölveheti.

Svirszki este fel nyolc órakor ért haza, amikor beállított hozzá egy magát Stanga Lajosnak igazoló önkéntes szakaszvezetői uniformist viselő egyén, egy alhadnagyi rangjelzést viselő katonai ruhában levő és egy polgári egyénnel. Stanga azt mondta, hogy Svirszkit uzsora miatt letartóztatja és a főkapitányságra kíséri. De

zal a megkereséssel tette át Ghicz Tihamér kerületi rendőrfőnökhöz, hogy ez ügyben ejtse meg a vizsgálatot.

A bölcsészethallgatók f. hó 13-iki műsoros estélye iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg. Dr. Tankó Béla professzor, Bodán Margit színművésznő, Chudovszky Irénke urleány, Kubányi György, Papp Sándor, Biró Jolánka, Farkas Ilona, Klár Maria, Nagy Klára, Papp Magda és Olga, Rathbauer Jolán, Tóth Sári és Veress Gizella urleányok, a házigazdák zenekara, Nóth karmester vezetésével, biztosítják a műsoros estély sikerét. Az estély pont 5 órakor kezdődik. Jegyek a kollégiumi kapusnál korlátozott számban még kaphatók, a páholyjegyek már teljesen elfogytak. Felülfizetéseket és adományokat a társadalom minden rétegéből szépen gyűlnek, de az egyesület felhívja a figyelmet arra a körülményre, hogy a keresztény nagykereskedők feltűnő tartózkodással viselkednek az egyetemi hallgatók nélkülözéseit iránt s csak a legminimálisabb módon nyulnak bele pénztárcájukba. Felülfizettek eddig: Alföldi Takarékpénztár, Általános Forgalmi-Bank r.-t., Frankl Andor 200-200, Nadasdy Lajos, Bobocsku Jakab, Kemény János 100-100, dr. Lindenberger János 500, Pálffy Béla 100, Mellau Márton, dr. Sztankay Ábra, dr. Berényi István, Méliusz könyvkereskedés, Gazdák biztosítója, Trnka-malom, Modschlein, Kertész Imre, Papp Sándor, Balogh István 50-50 korona. A felülfizetők ezuton is fogadják hálás köszönetünket. A jótékony célra tekintettel felülfizetéseket továbbra is köszönettel fogadjunk és hírlapilag nyugtázzunk.

A város nem ad fát a megyének. Hajdu vármegye alispánja átírta a városi tanácshoz, hogy 50 öl tűzfát engedjen át. A tanács tekintettel arra, hogy tűzfakészlete nincsen, a kérelmet nem teljesítette.

Dr. Szöllösi nemi betegnek rendel, Hungária mellett.

Gumibélyegzők, festékpárnák, keletbélyegzők
legjutányosabban beszerezhetők a
Debreczeni Első Bélyegzőgyár
:: és Könyvnyomdában ::
Placz-utca 81. szám alatt.

Kitűnő szabású férfi
fehérneműket készít
HERMAN MANDOR ÉS TÁRSA
fehérnemű készítő
Placz-u. 10. Bikkával szemben
Saját műhely az üzletben.

nem odavitték, hanem a Britannia-szállóba. Itt levezették a pincébe, ahol a falhoz állították.

Ekkor egy tiszt ruhás egyén rohamkést szegzett a mellének s felszólította, hogy vagy aláír egy nyilatkozatot, amely szerint üzletét minden felszereléssel együtt 2000 koronáért eladta Kenéznek és a pénzt megkapta, vagy rossz vége lesz.

Svirszki a fenyegetések hatása alatt a nyilatkozatot aláírta. Még 100,000 koronát is követeltek tőle, de végül megegyeztek abban, hogy másnap

a Britannia-szálló II. emeleti 204. számú szobájában Babarczy báró kezéhez 10 ezer koronát lefizet.

Svirszki másnap olvasván a lapokban a Britannia-szállóbeli ügyeket, a rendőrségre ment és ott az esetet följelentette.

Propaganda előadások.

November hó 12-én d. u. fél 6 órakor a vármegyei házi dísztermében tartja a Székely Társaság nyolcadik propaganda előadását a következő műsorral: 1. Székely nótákat énekel a Vasutas Sport Club énekkara. 2. „Eredj, ha tudsz” című költeményét szavalja dr. Galánffy Jánosné. 3. „Az oláhok elhelyezkedése Erdélyben” címmel előadást tart dr. Varga Zsigmond, ref. kollégiumi könyvtárigazgató, a Székely Társaság tagja. 4. Pósa Lajos „Ezer év után” című melodramját előadja Ferkó Gyula zongora kísérettel. A mai előadáson Magyar Imre zenekara játszik.

Adólajstrom közszemlén. Közlöm a város lakosságával, hogy a 279/18932-1916. b.kgy. sz. szabályrendelet 5. §-a értelmében Debreczen sz. kir. város I-VI. közig. kerületeire, valamint a mezősgyei kerületre vonatkozólag az állami egyenes adót nem fizető egyének 1920. évi utadókivetési, illetve összeírásai lajstroma f. évi november hó 12-től kezdődőleg ugyan e hó 26-ig bezárólag a polgármesteri hivatalban 15 napi közszemlére lesz kitéve. Fenti határidő alatt a lajstromok a polgármesteri hivatalban bárki által megtekinthetők és az esetleges felszólamlások fenti határidő alatt ugyanott írásban benyújtandók. Debreczen, 1920. november 9-én. Polgármester.

Az 1919. évre újabb kivetés nélkül előírt III. o. ker. adó ennek 60 százalékos adópótléka és ált. jöv. pótdíja, továbbá az 1919. és korábbi évekre ezuttal első ízben kivetendő III. kerületi adóokról vonatkozó III. o. ker. adó kivételi lajstrom és kiszámítási terveket tartalmazó lajstrom 1920. november 15-től november 20-ig bezárólag 8 napi közszemlére van kitéve az adó-

Valódi teveször-harisnyák,

mellények, nyaksálak, vadászharisnyák bokavédők a legnagyobb választékban érkeztek
FRANK EDÉHEZ, vármegyei házi mellett.

Kalapgyártás
Női és férfi kalap megrendelések és javítások gyorsan és pontosan készíttetnek.
Placz-utca 63. szám.

hivatal III. ker. (első emelet 19. sz.) helyiségében, azt ott mindenki megtekintheti és úgy a saját, mint mások adóját illetőleg írásbeli észrevételeit, illetve felelőszókat beadhatja a m. kir. Pénzügyigazgatóságnál és pedig az első ízben kivetendő III. o. ker. adó ellen észrevételét a Pénzügyigazgatósághoz, az újabb kivetés nélkül előírt III. o. ker. adó ellen a közigazgatási bizottsághoz címzett felelőszókat, illetve észrevételeket a lajstrom közszemlére kitévelének utolsó napjától számított 15, illetve 30 nap alatt. Debreczen, 1920. november 11-én. Városi adóhivatal.

A keresztény Liga Zrínyi estélyéről nem maradhat el az, aki hisz a nemzeti hagyományok nemzetfentartó erejében. Jegyek a Vigszínház pénztáránál kaphatók a pénztári órák alatt.

Káplár Miklós festőművész képkiallítása a városi rendkívüli közgyűlése miatt egy héttel később, november 21-én nyílik meg.

Minden szerdán, szombaton kitűnő házi hurka, Csige finom hentes-csemege üzletében, Batthyány-utca.

A fényüzési forgalmi adóra vonatkozó 1920. évi 16-ik törvények és annak magyarázata dr. Pongrácz Jenő összeállításában most jelent meg. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Margit-fürdő kellemes meleg, állandóan nyitva.

Őszi és téli női felöltő újdonságok óriási választékban érkeztek, továbbá leányka kabátok, női ruhák, flanel pongyolák, blousok olcsó árakban kaphatók FRANK SANDOR női felöltő áruházában, Placz-u. 42.

Eredeti Gyukits- és Pichler-kalapot, uri fehérműveket, nyakkendő-különlegességeket FRANK IMRÉNÉL, Placz-utca 43.

Legujabb rendszerű karbidlámpák, karbid Molnár Testvéreknél.

Zsebtolvajlás. Sehmann Andorné, Apaffy-utca 11. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy a Rákóczi-utcai piacon ismeretlen tettes ellopta retiküljét, melyben körülbelül 200 korona készpénz és egy fénykép volt.

Képeslevelezőlap újdonságok nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyv- és papirkereskedésben. Viszont-eladónak árendámény.

„Héra” kézimunkaüzlet, fehérmű javítóval és Kolosné nyakkendő-terme Simonfy-u. 5. szám.

Protestáns Árvaházi Képes Naptár az 1921. évre, rendkívül gazdag tartalommal megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Frank Sándor céghez, Placz-utca 42. sz., posztó, szövet, selyem és kész női fehérmű, legfinomabb kivitelben, nagy választékban érkeztek.

1921. évre szóló fali, előjegyzési, tárcsa, iróaljzat és más fajta naptárak nagy választékban már kaphatók és jutányosan beszerezhetők a „Méliusz” könyv- és papirkereskedésben Debreczen, Ferencz József-ut. 26.

A főlemelt adók című, most megjelent könyvecske, tartalmazza a jövődelem, vagyis hadinyereség és keresztadóra vonatkozó új rendeleteket és módosításokat. Ára felárral 17 korona. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsolótáblát, villanyműveket, mozgószínház berendezéseket eladok, veszek vagy cserélek: Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

Elítelt börtolvajlok. Ma tárgyalta a törvényszék büntető tanácsa Oláh Bálint, Kovács Ferenc és Biró István bűnügyét, akik az állomáson egy vagont felfeszítve, onnan börtöket loptak el. A törvényszék Oláht 8 hónapi, Kovácsot 6 hónapi és Birót, mint bűnszolgát egy hónapi börtönnre ítélte. Az ügyész súlyosbításért, a vádlottak enyhítésért felelősek.

Játékbabakészítő tanfolyamot rendez az evang. filléregylet a jövő héttől kezdve négy héten át a női kereskedelmi iskolában. Bővebb felvilágosítást ad és résztvevők jelentkezését elfogadja a Csáthy-féle könyvkereskedés ma és holnap d. u. 5-6 óra között

EGYETÉRTÉS

és dr. Horvay Róbert filléregyleti titkár.

A vagyonátruházási illetékről szóló 84-ik t.c. az Országos Törvénytar folyó évi 22-ik számában megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben. Ára felárral 3 kor. 30 fillér.

◆ SZÍNHÁZ ◆

A Csokonai-színház műsora:

Péntek: Ezüst sirály, operette 3 f. Bérletszűnet.

Szombat: Ezüst sirály, operette 3 f.

A város és Heltai. Heltai Jenő, volt debreczeni színházgátlóval még mindig nem tudott a város végezni. Heltai ugyanis azt kérte, hogy a színház bérösszegének felét engedje el, a másik felét pedig megfizeti. A tanács azonban, tekintettel arra, hogy a bérfizetés kérdésében a belügyminiszter a város álláspontja mellett döntött s egyébként is per folyik a város és Heltai között, a tanács az ajánlatot nem vette figyelembe, hanem utasította a számvevőseget, hogy írja össze Heltai összes tartozását s adja át a főügyesnek.

A Csokonai-színház eseményei. A Csokonai-színház igen érdekes műsort ad a jövő héten. Kardoss Géza igazgató november 17-én, Csokonai V. Mihály születésnapjának évfordulóján disz-előadást rendez, amelynek során dr. Körösy Kálmán alkalmi darabja s Csokonainak Özevgy Karolyóné c. vígjátéka kerül színre, a főszerepben Kardoss Gézával. Felelevenítik továbbá Than Gyulának ismert, nagy sikert aratott színművét: a Paraszthűség-et.

A vasgyáros. Ohnet világhírű regénye 4 felvonásban. Olasz film, P. Menretelli, a világhírű olasz művész főszereplésével, nagy sikert arat az Apollóban. Jegyelővétel.

Arany lán. amerikai dráma 6 felvonásban, bemutatja az Uránia.

Szécsi Ferkó főszereplésével a Gyermek sziv című négy felvonásos regény nagy tetszést arat az Arany-Bika moziban.

Ma, pénteken délelőtt jelenik meg a Színházi Figaró EZÜST SIRÁLY száma, gyönyörű képekkel, szenzációsan érdekes tartalommal. Kapható trafikokban, boltokban, az utcán és a Színházi Figaró szalonjában. ::

Fegyverrejtegetésért letartóztatott leány.

Nem adta be a revolvért, mert öngyilkos akart lenni.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Béldi László volt főispán debreczeni lakos feljelentést tett a rendőrségen cselédje, Tóth Margit ellen lopás miatt. A rendőrség házkutatást tartott a leánynál és egy lopott lepedőt és egy törülközőt talált is nála. De a leány holmijai közül előkerült egy hat lövetű revolver is a hozzávaló töltényekkel együtt. Minthogy a megjelent rendelet értelmében fegyvers engedély nélkül szigorú büntetés terhe alatt senki sem tarthat magánál, a rendőrség a leányt letartóztatta fegyverrejtegetés miatt.

Tóth Margit „védekezésül” azt adta elő kihallgatása alkalmával, hogy ő a revolvért még 1917-ben lopta Egerben Bayer Henrik ottani városi tanácsnoktól. Öngyilkos akart lenni, mert az udvarlója elhagyta és azért lopta a revolvért, hogy majd agyonlövi magát.

Barátnői azonban lebeszéltek az öngyilkosságról, amit nem is követett el, de a revolvért, ha már meg volt, megtartotta magának. A rendeletet arról, hogy minden fegyvert be kell szolgáltatni, olvasta, de nem akart megválni a revolvértől, mert nagyon életunt volt és megint öngyilkossági szándékkal foglalkozott.

Tóth Margitot a rendőrség átadta a hadbírósnak.

Valódi Velour és filckalapok gyönyörű színekben és formákban érkeztek FRANK EDÉHEZ, Vármegyeháza mellett.

◆ SPORT ◆

A Központi Vidéki bizottság előadója Debreczenben. Nevezetesen napja volt tegnap a keletmagyarországi kerületnek. Vargay Sándor, a központi vidéki bizottság előadója kereste fel a kerületet, hogy annak munkáját felülvizsgálja és ellenőrizze. Végig hallgatta a fegyelmi-bizottság tárgyalását és este részt vett a tanács ülésén. Ez alkalommal több fontos ügyet tárgyalt a tanács. Többek közt elhatározta, hogy küldött-ségileg keresi fel a katonai parancsnokságot, hogy a katonajátékosoknak a civil csapatokban való szereplését engedélyezze. Vargay előadó a kerület működése felett a legnagyobb megelégedését fejezte ki.

A MOVE—DSE vasárnapi mezeli futóversenye minden tekintetben szép sikerrel zajlott le, minthogy a 104 induló közül 58-an szabályosan futották végig az előírt, kb. 6 km-es távolságot s az egyes helyezettek között igen kevés távolság volt. A versenyt Dankó Géza szakaszvezető 21 p. 20 mp. alatt óriási küzdelem után fél méterrel nyerte Galambos Gyula közvitéz ellen, akit pár méterrel Kiss István közvitéz követett. Részletes eredmény a következő: Tisztek, tisztjelöltek versenyében: 1. Becskő József főhadnagy, 2. Hadházy Dezső főhadnagy, 3. Hoffmann Károly hadapródjelölt. Áltisztek versenyében: 1. Dankó Géza szakaszvezető, 2. Tóth Mihály tizedes, 3. Gregás György szakaszvezető. Legénység versenyében: 1. Galambos Gyula, 2. Kiss István, 3. Ruzsnyák József közvitéz. Csapatversenyben: 1. Debreczeni B) csapat (Gregán György szakaszvezető, Ruzsnyák József, Csibi Lajos, Rác János, Szabó János közvitéz) 5—7—10—29—32—83 ponttal. 2. Nyírbátori csapat: (Tóth Mihály tizedes, Koszta Elek közvitéz, Papp György, Péter Ferenc őrzetők, Nagy Péter közvitéz) 4—13—18—25—34—94 ponttal. 3. Debreczeni A) csapat: (Kovács Miklós őrzetők, Balogh János, Tyukcsy Zoltán,

Zámbó Kálmán, Mudra János közvitéz) 11—16—23—24—27—104 ponttal. A verseny rendezése jó volt és így az Általános sportszempontból is kifogástalan versenyről a MOVE—DSE minden dicsőretet megérdemel.

Előküldés. A vasárnapi mérkőzésekre a következő bírók küldettek ki: DMTK—Szolnoki MTR: Zempleni Gusztáv. Határbírók: Hajdu Jenő, Kiss Sándor. KSE—DTE: Káldy Zsigmond. NYTVK—DVSC: Balogh Imre. DTE II.—DMTK II. Tamássy László. Karczag—Kisujzállás: Blattner Béla.

A Szolnoki Munkás Testező-Egyesület lesz vasárnap a DMTK ellenfele. A Szolnoki MTR meglepő eredményeket ért el. A DTE-t legyőzte, a DEAC-cal eldöntetlenül végzett és így a vasárnapi szereplését jogos érdeklődés előzi meg.

Gyermek alsótrikók, meleg flannel ruháskák már 190 koronától kezdve; prima harisnyák, szveterok, szövetruhák, télikabátok, bábó holmik nagy választékban Dr. Hegedűsné „Gyermekdivatházában” Simonffy-utca 2. szám.

TÜZIFA (2—3 éves vágású prima tölgy- és bükkhasáb) waggontételekben, azonnali szállításra megrendelhető Reinbold Miklósnál, a szolnoki egyesült gőzfűrés és őrlőmalom r.-t. megbízottjánál. Debreczen, Kossuth-utca 61.

Öntött ócska vasat bármilyen mennyiségben vesz a Hajdumegyei Vasöntőde és Gépgyár Ujvárosi-ut 5. szám alatt.

Fenyőfa, szarufának, vendégoldalmak, kerítéseknek és kisebb építkezéseknek alkalmas, 3-tól 6 méteres hosszúság, eladók. Megtekinthető: Csokonai-utca 5. sz. a. Ugyanott gömbölyű szőlőkarók kaphatók. Aranyat, ezüstöt, briliánsat a legmagasabb árrban veszek POLLÁK ékszerész. Piacz-utca 79.

Mándoki Ferenc rézműves és kutfurási vállalata. DEBRECZEN, Arany János-utca 13-ik szám alatt.

Készít rézből mindennemű dombormű munkát rajzszerű kivitelben; továbbá gyárt rézüstököt, üstházakat, palinkafőző-üstököt, rézedényeket és fürdőkályhákat, melyeknek javítását szakszzerűen és jutányos árak mellett eszközli. Eivállal kávészaki konyhaberendezéseket, szeszgyári munkákat; valamint jóvizű kutak furását, szivattyú-felszereléseket, tömeg kovácsolását, itató vasvályu, timár- és szappanfőző-üstök készítését. — Raktáron tart palinkafőző-üstököt, rézüstököt, üstházakat és vízmelegítőket.

Ócska rezet napi árrban vesz. — Cinezés (ónozás) hetenként egyszer. — Vidéki megrendelést gyorsan és pontosan teljesít.

Pszt, sugok valamit. Brillians, arany, ezüst, platina és hamis fogakért fantázia árt fizetek. Ékszerok, órák, nagy választékban. Eisőrendű javító műhely. Ugyanott Gritsch régiségkereskedő BENEDIKT JENŐ, ékszerész, Verbczi-u. 2. (parkamara.)

Debreczen város és a Tiszántali ref. egyháskor. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK Apróhirdetések díja hétfőnapokon 10 szög 10 koroná, minden további szög 4 kor. Vasárnap 10 szög 18 koroná, minden további szög 4 koroná 60 fillér. Vasárnapon kettőszögű szövegű közértesítő hirdetések díja. Vidéki hirdetések díja postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkori díj 12 óráig kérjük feladni. Telefon száma 4.

Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.

◆ LEVELEZÉS ◆

Vagyonosabb nőt gyermekkel is elvonnék. Postai hirdető táblán bővebben olvashatja „Menekült tanító” címen írjon kiadóra. 4367

◆ AJÁNLAT ◆

Veszek fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 4333 Modern hálószoba, keményfa és festett konyhaberendezések jutányos áron kaphatók Csapó-utca 11, Bálint Sándor asztalosnál. 4192 Csuz és köszvény ellen legjobb a híres Király balzsam. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc gyógyszeráránban, színház mellett. 4261

A Budapesti Cípész mesterek Anyagbeszerző és Termelő Szövetkezet debreczeni fiókja egy könyvelői állásra, ki kettős könyvvitelben jártassággal bír, pályázatot hirdet. Kérvények igények megjelölésével hétfőn déli 12 óráig adandó be az udvarban. Az állás azonnal elfoglalandó. 4369

Nem ígerek, de fizetek arany, ezüst, platina, gyémánt és briliáns ékszeréért és fogaranyért a legmagasabb árt. Ékszer- és órajavitásokat szakszzerűen, 2 évi jótállással készít Kenderessy Dezső óras és ékszerész, Csapó-utca 12. 4368

Kettő darab malacot elvállalnék félbe tartani. Homokkert, Oláh Károly-utca 2. sz. 4366

1921. évre szóló fali, előjegyzési, tárcsa, iróaljzat és más fajta NAPTÁRAK nagy választékban már kaphatók és jutányosan beszerezhetők a „MÉLIUSZ” könyv- és papírkereskedésben ::: DEBRECZEN, Ferencz József-ut 26. szám.

◆ KERESLET ◆

Géplakatos-tanulók felvételnek Erenreichtal, Arany János-utca. 4357 Lámpagyújtók állandó munkára felvételnek. Jelentkezni lenet a világi-tási vállalat városi üzletében, Rózsa-utca 3. 4361 Eszterga-padot fához előnyösen megvesz. Cim ref. főgimn. kapusnál. 4371 Jól főző leány vagy menekült asszony, ki német nyelvet is bírja, közeli uradalomba felvétetik. Bemutkozás Darabos-utca 16, keresztútlet 4370

◆ ELADÁS ◆

Eladó egy modern fűszerberendezés 165 különféle beosztású fiókokkal Özv. Rosenfeld Dezsőnének, Hajduböszörmény. 4337 Zongora, hoaszú, jó karban levő, eladó. Megtekinthető Kishegyesi-ut 38, délelőtt. 4364

Feloldó szerkeztő: Dr. SZATAI FERENC. Kiadja: Debreczen sz. kir. város és a Tiszántali református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.